

Ricoh M1164031 kiinnitysyksikkö

Tuotemerkki : Ricoh Tuotekoodi: M1164031

Tuotteen nimi: M1164031



Ricoh M1164031. Tuotemerkin yhteensopivuus: Ricoh, Yhteensopivuus: Aficio SP 3500N Aficio SP 3500SF Aficio SP 3510DN Aficio SP 3510SF. Lukumäärä per pakkaus: 1 kpl

| Ominaisuudet | | Ominaisuudet | |
|----------------------------|-------|-----------------------|---|
| Tuotemerkin yhteensopivuus | Ricoh | Yhteensopivuus | Aficio SP 3500N Aficio SP 3500SF Aficio SP 3510DN Aficio SP 3510SF |
| | | Pakkaustiedot | |
| | | Lukumäärä per pakkaus | 1 kpl |

